
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Державного Біотехнологічного 

Університету 

 

«17» лютого 2025 року   м. Харків   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Цвеліх Максим Павлович - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Полежаєва Єкатерина – представниця громадськості. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини  – Цвєліхом Максимом Павловичем. 

 
Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного технічного університету Державного Біотехнологічного 

Університету (далі – заклад освіти) створено окремий розділ «Освітні центри 

“Донбас-Україна” та “Крим-Україна” в Харкові», який містить загальну 

інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено уповноважену 

особу та контактні мобільні телефони з месенджерами Viber, Telegram, WhatsApp, 

зокрема,  +38(050)050 40 44, +38(097)004 40 44, а також електронна пошта 

vstup@btu.kharkov.ua.  

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів  

міститься на сайті закладу освіти, а також у Положенні про освітні центри «Крим-

Україна», «Донбас-Україна» Державного Біотехнологічного університету, 

посилання на яке міститься на сайті закладу освіти. 

 

Положення, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 
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онлайн; 

- можливість проведення іспитів, творчих конкурсів і співбесід у 

дистанційному форматі; 

- бланк освітньої декларації про здобуття повної загальної середньої освіті, 

запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або вступних 

випробуваннях для вступу через освітній центр «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна». 

Окрім того, на сайті відсутня інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику потрібно самостійно формувати маршруту, відповідно до 

адреси, яка зазначена на сайті закладу освіти. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Комунальний 

заклад «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської 

обласної ради.   

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – на 

сайті закладу освіти відсутня, але є посилання безпосередньо на сайт Комунального 

закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської 

обласної ради.   

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна»  та 

«Крим-Україна»  на базі Державного Біотехнологічного Університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Алчевських, 44, м. Харків. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Заступник відповідального секретаря приймальної комісії  закладу освіти, 

керівник освітніх центрів «Донбас -Україна» та «Крим -Україна»  - Міленін Андрій 

Миколайович» 

Відповідальний секретар приймальної комісії – Калєнік Ксенія 

Володимирівна. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт існує. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів міститься у Положення про освітні центри  

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Державного Біотехнологічного університету, 

яке розміщене на сайті закладу освіти. 
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Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти в 2024 році затверджено виконуючим 

обов’язків ректора від 26.03.2024, з якими можна ознайомитись на сайті закладу 

освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році орієнтовно звернулось 10 

осіб. 

Заяви до освітніх центрів не надходили, студенти через освітні центри не 

вступали. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі тимчасово окупованих територій, 

територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, з яких вони 

вступили ведуться. У 2024 році з тимчасово окупованих територій вступило 

орієнтовно 280 осіб, з територій можливих бойових дій – 128 осіб. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком не змінилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку на безоплатній основі. Також, заклад освіти 

розміщує студентів з тимчасово окупованих територій на період навчання.  

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, освітні центри надають інформацію щодо адреси, часу роботи 

та алгоритму отримання документів у ЦНАП. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено Харківський науковий ліцей-інтернат «Обдарованість» 

Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. Миру, 102-А, м. Харків.  

Уповноважений заклад загальної середньої освіти та заклад освіти знаходяться 

в різних частинах міста та потребують використання громадського транспорту.  

 

Підготовчі курси 

Окремих підготовчих курсів для вступників у 2024 році з тимчасово 

окупованих територій не передбачалось. Таким вступникам була надана 

можливість відвідувати заняття на підготовчих курсах, які проходили на 

безоплатній основі, в онлайн форматі. 
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Консультації 

У закладі освіти забезпечено можливість надання офлайн та онлайн 

консультацій щодо проходження річного оцінювання та вступу з тимчасово 

окупованих територій, шляхом роз’яснення вступнику, що потрібно для 

проходження річного оцінювання, надаються посилання на демоверсії тестових 

завдань та контакти відповідальної особи закладу середньої освіти. 

 
Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на стендах за 2024 рік, проте, за повідомленням 

адміністрації інформація оновлюється кожен рік в період проведення вступної 

кампанії. 

 
Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

 проблеми з інтернет-зв’язком у вступників, які перебувають на 

території ТОТ, що ускладнює налагодження комунікації та проведення вступних 

випробувань. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  
 

Державному Біотехнологічному Університету: 

 

- зазначити на вебсайті закладу освіти інформацію про уповноважений 

заклад загальної середньої освіти,  

- зазначити на вебсайті закладу контактну особу, що представляє освітній 

центр «Крим-Донбас-Україна» та час роботи освітнього центру «Донбас- Крим-

Україна». 

 
 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв  Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

Максим ЦВЕЛІХ 

 

 

Представниця громадськості 

 

 

 

 Єкатерина  

ПОЛЕЖАЄВА 

 


